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2. valikoe 29.9.2016

VALIVAIHEET JA PERUSTELUT NAKYVIIN, KIITOS!

1.

a)

Olkoon f(z) = —z? — 4 funktio, jonka méadritysjoukko My = [1, oo[ ja kuvajoukko Ky =] — oo, —5].
Olkoon edelleen g(z) = /= — 4 funktio, jonka médritysjoukko M, = [6,c0[ ja kuvajoukko K, =
[v/2, 0o[. Muodosta yhdistetty funktio f o g ja esiti se sievennetyssi muodossa. Misrid yhdistetyn
funktion f o g mééritysjoukko My.,. (4p)

Laske seuraava raja-arvo kiyttaméatta derivaattaa:

. z2 + 3z
acl—l>n—13 2(1?2 — 9) (2p)

Laske seuraava raja-arvo kiyttadmétta derivaattaa:

lim 5x +/2bhx2 + 7
—
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sinx = —sin(—z) = cos (5 - ac) cosx = cos(—x) = sin (5 - x)
sin 2x = 2sinx cos x cos2z =cos?x —sin?z = 2cos’z —1=1-2sin’z
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